



Сценарий к семинару учителей химии и биологии

Дата проведения: 09.10.2023

Начало: 9:00-10:35

Место проведения: кабинет начальных классов.

Ход мероприятия

Ведущая: Джамалудинова Саният.

Здравствуйте, или как говорят у нас в Дагестане Асалам Аллейкум, мы рады всех вас приветствовать в стенах нашей школы, надеемся наш светлый и тёплый прием надолго останется в вашей памяти добрым воспоминанием. Начнем мы с приветствия нашего директора Алиева Ахмеда Алиевича, который является руководителем нашей образовательной организации уже 10 лет, и то как преобразилась наша школа за этот небольшой промежуток времени вы увидели сами.

Ахмед Алиевич, вам слово (слово директора, приветствие)

Ведущая: 1972 году в нашем селе, была открыта начальная школа, уроки проводились в складском помещении, при активном содействии Рамазанова Раджаба Алиевича была построена в 1990 типовая школа. Нашей школе почти 51, за это время тут произошли глобальные изменения. Этот год в России объявлен годом педагога и наставника, поэтому мы не могли не отметить тех, кто стоял у истоков создания нашей школы. Еще раз выражаем им огромную благодарность за то, что мы имеем сегодня.

Дорогие гости, мы вас тоже поздравляем с прошедшим профессиональным праздником Днем Учителя.

Учителя и наставники – это основа любого общества. Говоря о великих личностях истории, обязательно вспоминаем их наставников: Александра Македонского и Аристотеля, Петра I и Семеона Полоцкого. Образование в жизни общества всегда было значимо: оно развивало экономику государств, воспитывало культуру поведения людей. А на сегодняшний день образование даёт молодым людям возможность получить профессию и быть востребованным специалистом. В России 2023-й год объявлен Годом педагога и наставника, годом проводников в будущее, годом людей, чья миссия формирует личность, его духовность, опыт и знания.

Основная миссия Года наставника и педагога – это выражение благодарности всем тем, кто нас учит, любит, воспитывает, «проживает» снами трудные и счастливые моменты.

А чтобы показать все прелести жизни педагога учащиеся 6 класса подготовили для вас сценку.

Представьте себе семью, в которой мама 30 лет проработала в школе учительницей
(В это время выходят участники сценки, рассаживаются за столом).

Разрешите нам от лица всего педагогического коллектива, а также от лица учащихся школы поздравить вас с этими двумя событиями, и вручить небольшие презенты.

(дарим подарки)

Сегодня мы ни можем обойти стороной и не отметить также большой вклад в развитие образования, нашего земляка чье столетие мы празднуем в этом году Расула ГАМЗАТОВА- признанный поэт, аула и планеты, чьи стихи вдохновляют и влюбляют все больше в Дагестан и родной край.

О чём эта песня плакучих берёз,
Мелодия, полная света и слёз?
О Родине, только о Родине.
О чём за холодным гранитом границ
Тоска улетающих на зиму птиц?
О Родине, только о Родине.

В минуты печали, в годину невзгод
Кто нас приголубит и кто нас спасёт?
Родина, только лишь Родина.
Кого в лютой холод нам надо согреть
И в трудные дни мы должны пожалеть?
Родину, милую Родину.

Стихотворение «Мой Дагестан» вам прочтет ученик 6 класса
Гусейнмагомедов Магомедариф

Ведущая: В 1965 году папу пригласили в Японию на 20-ю годовщину трагедии в Хиросиме и Нагасаки, где он услышал историю о больной девочке, складывавшей из бумаги журавлей в надежде выздороветь от лучевой болезни, последствия бомбардировки. Церемония проходила у памятника этой девочке в Мемориальном парке мира в Хиросиме. Практически в тот же момент Расулу Гамзатову сообщили, что на родине умерла его мама. Он срочно вылетел в Россию. В самолёте думал о двух погибших в Великую Отечественную войну братьях, о матери, о двадцати миллионах, не вернувшихся с войны, о журавлях...

И под сильным впечатлением от всех этих событий написал невиданное по духу и силе стихотворение «Журавли», которую сейчас исполнит ученица 6 класса *Магомедова Асинат*.

Ведущая: На этом наше внеклассное мероприятие подошло к концу, спасибо вам за то что вы приехали, надеюсь вы получите удовольствие от уроков, получите новый опыт, и уедете от нас с хорошим настроением.

ФОТОГРАФИИ





